
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 грудня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11-12 грудня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території м. Кропивницького. Комісією розглянуто 5 питань щодо
розміщення зовнішньої реклами. 

12  грудня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
72  проєкти  рішень,  серед  яких:  про  схвалення  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2024  рік»;  про  встановлення  інформаційної
дошки; про передачу на баланс світлофорного об'єкта, який влаштовано на
перехресті  вулиць  Бобринецький  шлях  та  Нижньої  П’ятихатської  в
м. Кропивницькому; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської
ради «Про надання  пільг  зі  сплати  земельного  податку  у  2024  році»;  про
затвердження плану діяльності Виконавчого комітету Кропивницької міської
ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік; про встановлення
тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого
водовідведення, які надаються КП «Теплоенергетик» КМР»; про організацію
харчування в закладах освіти на 2024 рік; про погодження проєкту рішення
Кропивницької  міської  ради  «Про  організацію  харчування  учнів  та
вихованців в закладах освіти на 2024 рік»; про погодження проєкту рішення
Кропивницької  міської  ради «Про затвердження Програми розвитку освіти
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  2024-2026  роки»;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження
Міської  програми  розвитку  молодіжної  політики  на  2024-2026  роки»;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження
Міської  програми  з  реалізації  сімейної  політики  на  2024-2026  роки»;  про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про затвердження
Міської  програми  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  на  2024-2026  роки»
тощо.

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки населення  та  надання  одноразової  адресної  грошової  допомоги
мешканцям  міста  Кропивницького  для  вирішення  соціально-побутових
питань, підготовлені департаментом соціальної політики.                               
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Крім  того,  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

12 грудня  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення у
місті Кропивницькому виїзного засідання Комітету Верховної Ради України з
питань  соціальної  політики  та  захисту  прав  ветеранів;  забезпечення
життєдіяльності міста (опалювальний період 2023/2024 року, водопостачання,
благоустрій) тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

12  грудня  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання .

Розглянуті   питання:  про  заходи  до  Різдва;  про  підготовку  та
організацію  Відкритого  кубку  з  хортингу  17  грудня;  про  температурний
режим  в  дитячо-юнацьких клубах.

12  грудня відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради під
головуванням заступника голови районної у місті ради  Ірини Жарової.
    Розглянуті  питання:  про накладення штрафу (1  особа);  про винесення
усних  зауваженнь  (2  особи);  про  закриття  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення (3 справи).

12 грудня відбувся брифінг начальниці управління з  питань захисту
прав дітей Тетяни Тимоховської.  Мова йшла про перший випадок в  місті
Кропивницькому  залишення  новонародженого  немовляти  у  “вікні  життя”
Кропивницького міського пологового будинку з функціями перинатального
центру.  Протягом  15  днів  дитину  зареєструють,  а  потім  дадуть  ім’я,  по
батькові  і  прізвище.  Після  настання  законних  термінів  розпочнеться
процедура всиновлення дитини. 



3

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 - правовий компас «Знаю права і змінюю світ».
Учні КЗ Лелеківська гімназія слухали важливу інформацію у рамках

акції  "16  днів  проти  насильства",  задавали  багато  питань.  За  допомогою
рольових  ігор  «Хто  першим  вітається»  та  «Знайди  вихід  із  ситуації»
розбирали  різні  моделі  ситуацій,  які  можуть  мати  місце  в  житті
неповнолітніх,  разом  шукали  шляхи  подолання  та  виходу  зі  складних
життєвих обставин. 

Бібліотекарі презентували книжкову викладку «Є права у кожного із
нас» та пам’ятку “Ти і закон ”, яку учні отримали на згадку;  

№ 12 - мілітарі-година «Українські митці у лавах ЗСУ».
Працівники бібліотеки  розповіли про українських культурних діячів,

які вступили до лав ЗСУ та ТрО.
Зокрема говорили про Євгена Володченка — учасника гурту Курган і

Агрегат, музиканта і лідера гурту Бумбокс Андрія Хливнюка, соліста гурту
ТНМК Олега  Михайлюту  (Фагота),  лідера  гурту  Океан  Ельзи  Святослава
Вакарчука,  музиканта та  лідера гурту Антитіла  Тараса Тополю, режисерів
Ахтема Сеїтаблаєва та Олега Сенцова, актора Олексія Трітенка та ін. 

До Дня   вшанування учасників ліквідації наслідків   
аварії на Чорнобильській АЕС      

12  грудня в  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін та секретар міської ради Олег Колюка за активну участь у соціальному
захисті  громадян,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,
відвагу,  проявлену  у  зоні  радіаційного  лиха  та  з  нагоди  Дня  вшанування
учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС  вручили
відзнаки  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  вісьмом
ліквідаторам.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)


